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I‘lpoaepka nposoaunachb B HQMCYTCTBMMI

1. Helrperreoid .

2.
Mo pesynbratam poaUTENbCKOro KOHTPOA:
Bonpoc ' OTmeTk:
1 | imeeTca N1 B opraHvsauym MeH? vl

A) na, onsi BceX BO3PaCTHbIX MPYNM ¥ PEXVUMOB (PYHKLMOHUPOBaHUSA

opraHvsauun e
B) Aa, Ho 6e3 y4eTa BO3pacTHbIX rpynn
B) HeT
2 | BblBelleHo MY LMKIUYHOE MEHIO ANS 03HaKOMIIEHUs poauTenen 1 obyyarowmxcs?
A) na v
B) HeT :
3 | BulBelueHO nu exegHeBHOe MeHK B yAobHOM [ns O3HaKoMIIeHUs ponmenem
obyyaromxcs mecte?
A) na v
B) HeT
4. | B MEHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI 6moq?
A) foa, no BCEM AHAM : v~
B) HeT, MeLoTCs MOBTOPbI B CMEXHbIe AHM
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYHOT 3anpeLueHHble 6nioaa v npodykTbl
A) oa, no BCeM AHSM s
B) HeT, UMerTCS NOBTOPLI B CMEXHbIE AHU
6. | COOTBETCTBYET N pernaMeHTVpPOBaHHOE LIMKIMYHBIM MEHIO KONMHECTBO npmeMOB nmu
PEXUMY (PYHKLIMOHMPOBaHMS opraH13aumm?
A) fga : . v
B) HeT o '
7. | EcTb N B OpraHMsauuy npukas o cosfaHuy 1 nopsake paGoTbl BpakepaxHon KOMUCCHI
A) na L~
B) HeT
8 | Ot Bcex nv NapTUi NPUroTOBIIEHHLIX B0 CHUMaeTcs Bpakepax?
A) na , vV
B) Het '
9 | BuisBNsNMCh N1 dhakTbl HE AOMycKa K peannsauuy 6o U NPOAYKTOB Mo pesynbTarav
paboThbl GPaKepaHOA KOMUCCUV (38 NeproA He MeHee mecsaua)?
A) HeT . v
B) ga
10 | Co3paHbl Ny ycrosusa Ans opraHnsaunu nuTaHna [eTelt ¢ y4eTOM 0cobeHHOCTE!

300pOBbA (caxapHbiv AnabeT, nuilesble anneprum)?




A) na : %

B) HeT

11

MpoBoauTcsa v ybopka CTONoBON?

A) ba v

B) HeT

12

KayecTBeHHO N1 nposegeHa ybopka noMeLLeHnin 4s npuema nuiiM Ha MOMEHT pa
KomMmucemn?

A) ga \

) Het )

13

OGH&py)KVIBaﬂVICb JI1 B NOMeLLeHUnAX onda npuema nuln Hacekomble, rpbi3yHbl U CI
NX XU3HEeOeATENbHOCTU?

A) HeT N

b) pa

14

CosagaHbl nn ycnosvm ans cobnwgeHus ,El,eTbMI/‘l npasun JINYHOW TMrneHbl?

A) na \s

B) Het

15

BbisiBNANUCL N 3aMeyaHus K COGﬂ}Oﬂ,eHM}O AETbMU NpaBu’l NNYHOW MMrneHbl?

A) HeT v

b) oa

16

BhiSBNsNMCh MU NpY CPaBHEHUU peaniayeMoro MeHIo C YTBEPXXAEHHbLIM MeHo dak
VCKITIOYEHMSI OTAenNbHbIX 6o U3 MEeH?

A) HeT - 1%

b) na

17

Mmenv nv dakTbl Bblga4v EeTsSM OCThbIBLUEN NULWN?

A) HeT

B) na vV

Mo pesynbrataM MOXHO CAelnaTh BbiBOAbI:
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